PELLEHRWE
SA0AH HA
ABVXEHWE



Kakue Moryt 6biTb cutyaummn?

Cutyauma nepBas.

[Ba obbekTa ABUXeHne HauynHaT OJAHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy Apyr apyry.

BcTpedyHoe ABuKeHune.

Cutyauus BTopas.

[1Ba obbekTa ABUMXXEHUE HAaYMHAOT OAHOBPEMEHHO B
MNPOTUBOMOJIOXHbIX HanpaBeHUax.

LBuv>KeHne B rpoTuBOIOJ/I0XHbIX HarpaB/1eHUSIX U3
OAHOIro rNyHKTa

Cutyauma TpeThbA.

[1Ba 06beKTa ABUMXKEHNE HAUYNHAKOT oAHOBpPEMEHHO B
OAHOM HarnpaBJIEHUMN.

[1pn peweHnn 3Tnx 3a4a4 Haa0 NCMNOoJSIb30BaTb NMOHATUS
«CKOPOCTb COMMXEHUSA» N « CKOPOCTb YAaNEHUSA>.



SAOA4HA 1.

B AaHHbIK MOMEHT pacCTosHUe
MeXay ABYMA TaKCUCTaMU 345 KM.
Ha KakoM paccTossHUu éyayT
HaXo0AUTbCA TaKCUCTbI Yepe3 ABa
yaca, eCcJin CKOpoCTb O0AHOro

/2 KM /4, a apyroro - 68 KM /4 , u
OHW Bble3XXatloT HAaBCTpeuyy ApYr
Apyry ogHoBpeMeHHO?



NMMepBbin CNocob peLieHuns.
1) 72 + 68 =140 (KM /4) -
CKOpPOCTb cHbamxKeHnsas TaKCUCTOB.
2)140 * 2 = 280 (KM) — Ha
TaKoe pacCToAHNE TAaKCUCTbI
Nnpnbnn3aTcsa Apyr K apyry 3a 2
yaca.
3) 345 - 280 = 65 (kM) -
Ha TaKOM pacCTodHUnN 6yayT
TaKCUCTbl Yepe3 2 yaca.
OTBeT: 65 KM.




BTopou cnocob6 pewieHus.

1)72 * 2 =144 (KM) — Takoe
PpacCTodHMEe npoedeT OAMH TaKCUCT 3a 2
yaca.

2) 68 * 2 =136 (KM) — Takoe
pacCTosiHMe npoeaeT ApPpyrom TakCUCT 3a 2
yaca.

3)1444+ 136 =280 (KM) — Ha Takoe
PACCTOSAHMUE TaKCUCTbl NpUGIN3ATCA APYr K
Apyry 3a 2 yaca.

4) 345 - 280 = 65 (KM) — Ha TakoM
PACCTOSAHUM 6yaAyT TAaKCUCTbI Yepes 2
yaca.

OTBeT: 65 KM.



3AJAYA 2.

3 oaAHOIro JIOroBa
OAHOBpPEMEHHO B
NPOTUBOMO/OXHbIX
HanpaB/ieHUSX Bblbexano ABa
TUrpa. CKopoCcTb O4HOI0 TUrpa
48 KM / 4, a [pyroro -

54 kM /4. Kakoe paccTtosHue

bynetr mexxay Turpamm yepes 3
yaca?



NEPBbIN CMNOCOB PELLIEHNA
1)48 * 2 = 96 (KM) — npob6exut
OAWH TUTPp 3a 2 4aca.

2)54 * 2 = 108 (KM) — npob6exuT
APYyron Turp 3a 2 4yaca.

3)96 + 108 = 204 (kM) — byaet
MeXay TUrpamMmm dyepes 2 4yaca.
OTBeT: 204 KM.




BTOPOW CMNOCOB PELIEHNSA
1)48 + 54 =102 (KM /4) —
CKODOCTb YAaJIeHUA TUTPOB.
2)102 * 2 =204 (kM) - byaeTt
MeXxay Turpamm yepes 2
yaca.

OTBeT: 204 KM.



3AJAYA 3.

/1B€ roHOYHble MalLUUHBbI
Bblexain HaBCTpeuy ApYyr ApYryY.
PacctossHmne mexay HUMK BbI10o
660 kM. OagHa exana co
ckopocTbto 100 kKM/4, a Apyras
120 kM/4. Yepe3 kakoe BpeMS
OHWU BCTPETATCA?



PelleHMUe.
1)100+120=220(KM/4)-
CKOPOCTb CHAMXEHUSA MaLUnH

2)660:220=3(4) -yepes
TakKoe BpeMs BCTPETSATCH
FOHOYHblE MALLUUHBI.

OTBeT: yepes 3 Yyaca.



SAIAYHA 4.

MakcuMm mn Calla BbIWAN U3
LLIKO/1bl CO cKOopocTbio 50
M/MWUH. POMa Bblilles1 BCen 3a
HUMW Yyepe3 6 MUHYT CO
ckopocTbto 80 M/MUH. Hepes
CKOJIbKO MUHYT PoMa
AOroHNnT Makcuma n Cawy?



PelwueHue.
1) 80 - 50 = 30 (KM /4) —CKODOCTb
cOnmxXeHnsa Masibu4UKOB.
2)50 * 6 = 300 (kM) - Takoe
paccTossHune 6bIs10 Mexay
ManbynMKaMun nepen BbIXo40M U3
LLIKOJ1bl POMBI.
3)300 : 30 = 10 (MUH) — yepes
Takoe BpemMa PoMa AOroHUT
apysemn.

OTBeT: Yepe3 10 MUH.




